

EDITAL nº 272, DE 20 DE MAIO DE 2022

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, p
conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital n.º 270 de 19/05/2022, extrato publicado no DOU de 20/05/2022, Seção 3, Página 92:

Onde se lê:

4.1.1. Não serão recebidas inscrições após às 16 horas do dia 20 de maio de 2022, exceto se publicada a prorrogação da inscrição, no sítio eletrônico do câmpus em que o candidato concorre à vaga e no Diário Oficial da União.

Leia-se:

4.1.1. Não serão recebidas inscrições após às 16 horas do dia 30 de maio de 2022, exceto se publicada a prorrogação da inscrição, no sítio eletrônico do câmpus em que o candidato concorre à vaga e no Diário Oficial da União.

Silmário Batista dos Santos

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR - CD1 - RET**, em 20/05/2022 12:41:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 349373

Código de Autenticação: 26dc0f157e

